云南红塔银行股份有限公司董事会办公室 关于确认股东分红账户信息的通知

尊敬的股东:

云南红塔银行(以下简称: "本行") 2020 年度股东大会已于 2021 年 4 月 22 日上午,在云南省玉溪市东风南路 2 号2 楼大会议室顺利举行。会议审议通过了《云南红塔银行 2020年度利润分配方案》,为确保本行 2020年度分红工作顺利开展,董事会办公室将于近日开展股东分红账户信息确认工作,现将有关事项通知如下:

一、信息确认时间

2021年5月11日至2021年5月14日。

二、信息确认对象

截止 2021 年 4 月 16 日 (股权登记日)登记在册的本行 全体股东。

三、信息确认工作

- (一)如果贵单位(个人)前期留存本行的股权分红账户信息未发生变动(即:截止2021年5月10日并未前往过本行更换其股权分红账户),请您耐心等待,本次信息确认工作结束后,本行将按照流程向您派发2020年度现金红利。
- (二)如果贵单位(个人)前期留存本行的股权分红账户已经发生变动或需要变动(即:截止2021年5月10日留存账户信息已发生变动,但仍未前往我行进行股权分红账户

信息更新,或需要进行变更),请贵单位(个人)在2021年 5月11日至5月14日期间内,前往本行昆明运营总部或本 行总行营业部进行账户信息更新。更新工作的具体事宜如下:

- 1. 法人股东前往时需携带:云南红塔银行股权证原件与复印件(复印件需加盖公章)、公司营业执照正、副本原件与复印件(复印件需加盖公章)、法定代表人授权委托书原件(需加盖公章,详见附件2)、法人与授权代理人身份证复印件(需加盖公章)、新分红账户开户许可证复印件(由账户开户行开立,需加盖公章)、《云南红塔银行股东分红账户变更说明》(由贵公司填写后加盖公章,详见附件3)。
- 2. 自然人股东前往时需携带:云南红塔银行股权证原件与复印件(复印件需签名按手印)、本人身份证原件与复印件(复印件需签名按手印)、新分红账户的银行卡复印件(复印件需签名按手印)、《云南红塔银行股东分红账户变更说明》(由本人填写后需签名按手印,详见附件4)。
- 3. 昆明运营总部地址: 云南省昆明市盘龙区低碳中心 A 座 19 楼, 联系人: 刘芸芸, 联系电话: 0871-65016671。(办理时间: 工作日早上 9: 00-11: 30、下午 1: 30-5: 30)。
- 4. 总行营业部地址:云南省玉溪市东风南路 2 号营业室 1 楼,联系人:飞娅,联系电话: 0877-2068946。(办理时间:工作日早上 9: 00-11: 30、下午 1: 30-5: 30)。

由于分红账户信息的确认关乎每一位股东的切身利益,请贵单位(个人)尽快在规定时间内完成本次账户确认事宜,

以保证各位股东 2020 年度分红的顺利进行,谢谢!

附件: 1. 云南红塔银行 2020 年度分红实施方案

- 2. 法定代表人授权委托书
- 3. 云南红塔银行股东分红账户变更说明(法人股东版)
- 4. 云南红塔银行股东分红账户变更说明(自然 人股东版)

云南红塔银行股份有限公司董事会办公室 2021年5月10日